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Rovid 0sszefoglalas

Ebben a dokumentumban a feladattipusok és azok tulajdonsagai ismerhetéek meg. A
kilénb6zb feladattipusokbdl lehet feladatokat dsszeallitani/teszteket késziteni. A feladatok
szerkesztése torténhet importtabla segitségével, amelyet a Tesztek létrehozasa Quickguide
mutat be, vagy a feladatoknak a projektkezel6 rendszerben elérhetd Feladatbank fellleten
torténd létrehozasaval. Ez utdbbi részletes bemutatasa a Feladatbank feliilet Quickguide

dokumentumban talalhato.

Feladattipusok

Jelenleg az alabb felsorolt egyszer( feladattipusok elérhetéek.
A felsorolaskor minden tipusnal feltlintetjik, hogy a feladat
- importalhato-e, valamint hogy
- elénézetben ill. a tananyaglejatszoban térténd lejatszaskor és vizsga modban
megjelenitésre kerul-e.
A feladattipusok képerny6képei az importtablazatban térténé szerkesztést szemlélteti.

Egyszer( feladattipusok

Az egyszeri feladat olyan feladat, amiben egy kérdés (question) tipusu sor és a hozza
tartozé lehetséges valaszok (answer) szerepelnek. Onmagéban teljes és kiértékelhetd.

1. Egyszeres valasztas (singleChoice)

Tananyaglejatszé

Elénézet (nxPreview)

Importalas

Megijelenik | Osszegz6 | Helyes Valasz Megijelenik | Osszegzé | Helyes Valasz
valaszok | helyesség vélaszok | helyes-
ség

Egyetlen helyes valaszt varunk.
e aright_answer oszlopban meg kell adni a valaszok (answer) értékét:

o 1db helyeset (y) és a tobbi valaszt hamisként (n),
o avalaszok szama maximum 20 lehet, és
o Katex képlet és médiaelem is megadhaté valaszként.
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row_type | description question type| right answer group

question ™ Ez egy egyszerli valasztas, kérdéshez kapcsolt kérdéssel? singleChoice ™ v
media v v M
answer T lgen. Ty v
answer * Nem. T in -
answer T De! T In -
answer ~ Soha... “|n M

A szerkeszté fellleten (nxOrganizer-sajat tananyag-tesztmez®), a teszttulajdonsagoknal az
altalanos tesztparamétereket megnyitva lehet beallitani a szarmaztatott feladatgeneralast. Itt
adhatjuk meg, hogy hany valaszlehet8ség keriljén a feladatba a tesztkitdltés soran. Pl. ha a
fenti kérdéshez csak 3 valaszt (1 j6 és 2 helytelen) szeretnénk megjeleniteni, itt tehetjik
meg.

Gre vonatkozd bedllitasok

Egyszeres valaszias feladattipus beallita=al
A TAIL STt Pt gen e alin Schrmastatelt feledetpeneroias matmum £
Igen 3

MENTES E5 BEZARAS

2. Tobbszoros valasztas (multiChoice)

Importalas Elénézet (nxPreview) Tananyaglejatszé6

Megijelenik | Osszegz6 | Helyes Vaélasz Megijelenik | Osszegzé | Helyes Vélasz
vélaszok | helyesség vélaszok | helyes-
ség

4 v 4 4 4 4 4 4 4 4

Tobb helyes valaszt varunk.
e aright_answer oszlopban meg kell adni a valaszok (answer) értékét:
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o megadhato tébb helyes (y) és tébb hamis (n) valasz is, de a valaszok szama
maximum 20 lehet.
o Katex képlet és médiaelem is megadhato valaszként.

row_type | description question type | right answer group

question ™ Ez egy t6bbszérés valasztas, valaszokhoz kapcsolt képekkel? multiChoice ™ M
answer T lgen. Ty v
media T madar M M
answer ~ Annak tlnik! Ty v
media ~ hal M M
answer  Mimas lenne?! Ty v
media T madar

answer ™ Nem az. T In v
media ~ hattyu 4 -

3. Szokitoltd (fill_in)

Importalas Elénézet (nxPreview) Tananyaglejatsz6
Megjelenik | Osszegzé | Helyes Valasz Megjelenik | Osszegz6 | Helyes Valasz
valaszok | helyesség vélaszok | helyes-
ség

Roévid szOveges valaszt varunk.

e azinstruction oszlopban a kérdés (question) sorban megadhaté egyedi bevezetd
szOveg. Amennyiben Uresen hagyjuk, az alapértelmezett bevezet6 szoveg jelenik
meg.

e a description oszlopban a hianyz6 szét vagy szavakat kell megadnia a
felhasznalonak, a {_} -val jeldlt helyre.

e A helyes valaszokra vonatkoz6an a case-sensitivity oszlop (question) kérdés
soraban meghatarozhatjuk, hogy karakterpontosan (y) kell-e a tanulénak beirni
ahhoz, hogy helyes valaszként értékelje a rendszer, vagy hogy a rendszer ne tegyen
kildénbséget kis- és nagybetli kdzott (n).

e Valasz lehetéségekként megadhatunk tobb elfogadhatoé valtozatot is.

o Tobb lehetséges valasz esetén a valaszelemeket szdgletes zardjelbe, a
szovegeket idézdjelek kozé irva, pontosvesszivel elvalasztva adjuk meg.
Minimum 1, maximum. 20 lehetséges valasz adhaté meg, az egy elemre
vonatkozo6 korlat 180 karakter (idézéjelekkel egyutt).

o Ha atanulé az itt megadott szot(szavakat), helyes sorrendben irja be az Ures
mez6(k)be, a rendszer helyesnek értékeli, ha az order_matters oszlop kérdés
soraban y értéket allitunk be, mig n érték megadasaval a sorrend nem
szamit, és megadhatjuk azt is, hogy elfogadunk-e duplikaciét vagy sem.

o Ha az order_matters értéke n(no_duplication), (azaz a sorrend nem szamit, a

duplikacié nem megengedett) és a valaszlehetéségek azonos elemekbdl
allnak, akkor maximum annyi valasz (answer) sorban szerepelhetnek
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ugyanazok a valasz elemek, mint ahany elem ({_}) fel van tintetve a kérdés
(question) sorban. Ha tobb valasz sorban szerepel ugyanaz az érték, mint a
kérdés sorban meghatarozott elemek ({_}) szama, akkor nem importalja a
rendszer az adott feladatot. llyen esetekben hibalizenetet kapunk e-mail

ciminkre.
) A | B s D i L e | G H || K e | R s | T |
1 |id parent_id row_type instruction description language question_type right_answer group score question_label media_width case_sensitivity order_matters character_limit
2—I$520529ql question Elfogynak a {_} mert nem lehet{ }{_} hu fill_in 20 exercise_import in n (no_duplication)
3 |1s20529q1al 1s20529q1 answer ["lehetéségek"; "duplikacic"] 180
4 |1s20529q1a2 1520529q1 answer ["duplikacio"; "lehet&sépek”] 180
5 '\:2052911133 1s20529g1 answer ["lehetéségek”; "duplikacié"] 180
Elfogynak a lehet6ségek: {_}, mert nincs
6 |1s20529q2 question duplikacio {_}{_} hu fill_in_number 5 exercise_import n (no_duplication)
7 |1s20529q2a1 15205292 answer [1;2]
8 |1s20529q2a2 1s20529q2 answer [2;1]
9 |1s20529q2a3 1s20529q2 answer [1;2]
Nem fogynak el a lehet&ségek: {_},
10 152052943 question mert lehet duplikacié { }{_} hu fill_in_number 5 exercise_import n (allow_duplication)
11 |1s20529q3a1 152052993 answer [2;1]
12 |1s20529q3a2 152052993 answer [1;2]
13 |1s20529q3a3 15205293 answer [1;2]
14 152052904 question Pontosan annyi {_} van, ahany | }. hu fill_in 20 exercise_import in n (no_duplication)
15 ‘_\5205291}431 1s20529g4 answer ["valasz" Gség"] 180
16 |1s20529q4a2 152052994 answer ["lehetéség”; "valasz"] 180
Pontosan annyi valasz van {_}, ahany
17 152052905 question lehetéség {_}. hu fill_in_number 5 exercise_import n (no_duplication)
18__.\520529q531 15205295 answer [1;2]
19 |1s20529q5a2 152052995 answer [2;1]
ZOJfSZOSIQQG question Nem fogynak el a {_}, mertlehet{ }{ } hu fill_in 20 exercise_import in n {allow_duplication)
21 [1s20529q6al 15205296 answer ["lehetdségek”; "duplikacio”] 180
22 |1520529q6a2 15205296 answer ["duplikacio”; "lehetEségek"] 180
23 :\520529[1633 1520529q6 answer ["lehetéségek”; "duplikacia"] 180

o A szOveget idézbjelek kozé irjuk, pl. igy: "ilyen idézbjelek kbzé kell tenni”
(pontosabban irégépes dupla idézdjelek, azaz U+0022 kddpontok kdze).

e Barmilyen karakter megadhato a valasz szévegében, ami a billentylizetrél elérhetd.

e Ha tdbb { } szintaxis szerepel a kérdésben, a kérdéshez tartoz6 valasz (answer)
sorok sorrendje hatarozza meg, hogy melyik szintaxisnal melyik valasz helyes.
Minimum 1, maximum 20 lehetséges valasz sor adhaté meg.

e A character_limit oszlop valasz soraban meghatarozhato a beirhaté karakterek
szama, 1 és 180 kdzotti érték. Fontos viszont, hogy ez nem lehet kisebb, mint a
description oszlopban megadott kifejezés hossza.

| G | D E | G | R | s | T
row_type | instruction | description |quesﬁnn_type|case_stnsiti\rity order_matters character_limit
Ez egy {_} (szoknoltd vagy nehéz) feladat,
Szokitokd feladat  aminek a valaszai a {_} (zardjelben) vannak
question bevezetd szdvege megadva. fill_in n ¥y
media A képen eqgy kis zdld béka lathato.
answer ["szakitéltd","nehéz"] 25
answer “zargjelben” 25

4. Szamérték megadasa (fill_in_number)

Importalas Elénézet (nxPreview) Tananyaglejatszé

Megjelenik Osszegz6 | Helyes Valasz Megjelenik | Osszegzé | Helyes Valasz
valaszok | helyesség valaszok | helyes-
ség
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v v v 4 v 4 4 v 4

Szamérték valaszt varunk.

C

Az instruction oszlopban megadhato a kérdés (question) sorban egy egyedi bevezet6
szoveg. Amennyiben Uresen hagyjuk, az alapértelmezett bevezetd szdveg jelenik
meg.

A kérdésben a hianyzé szamot vagy szamokat kell megadnia a felhasznalénak, a { }
-val jeldlt hely(ek)en.

Ha tébb { } szintaxis szerepel a kérdésben, a kérdéshez tartozé valasz (answer)
sorok sorrendje a meghatarozé. Minimum 1, maximum 20 lehetséges valasz
adhaté meg.

A lehetséges valasz lehet:

o egy szam: ezt a szamot kell megadni a helyes megoldashoz.

o felsorolas: melyek kozll barmelyik érték megadasaval helyes a feladat
megoldasa. A megfelelé szamok megadasa szdgletes zardjelek kozott,
pontosvesszével és opcionalisan szokbzzel elvalasztva adhatd meg.(pl. [5; 6]
vagy [5;6]). Ha a sorrend Iényeges, akkor az order_matters oszlop kérdés
soraban az y (igaz) értékkel allithatjuk ezt be, az n (hamis) értéknél a sorrend
nem szamit és megadhatjuk azt is, hogy elfogadunk-e duplikaciét vagy nem.
Ha n(no_duplication), (azaz a sorrend nem szamit, a duplikacié nem
megengedett) - a szabaly ugyanaz, mint a szokitolté (fill_in) feladattipusnal.

o intervallum: egy halmaz megadasa, zart halmazként értelmezett, azaz a
megadott szamok még a helyes megoldasba tartoznak. Az intervallum
megadasa kettésponttal €s opcionalisan szokdzzel elvalasztva adhato
meg.(pl. 5: 6 vagy 5:6)

tizedes karakter kezelése: a tizedes elvalasztd karakter lehet vesszé és pont is. (pl.
13,1 vagy 13.1)

kerekités: a rendszer 0.5-t6l felfelé, 0.49-t6l lefelé kerekit. Példaul, helyes valasznak
8-at szeretnénk kapni, de nem akarjuk, hogy a kerekités miatt, a 7,7 vagy 7,9 is
helyes megoldas legyen, akkor prébaljuk leszikiteni a zart intervallumok k6zott
meghatarozott értéket. Ha harom tizedes pontossaggal akarunk megadni egy
szamot, a 8 esetében igy irhato fel intervallumként: 7.999:8.001. Fontos, hogy a zart
intervallumba es6 szamokat helyesként értékeli a rendszer, igy a 7,9999 is helyes
valasznak lesz elfogadva a fenti példa alapjan.

A character_limit oszlop valasz soraban meghatarozhatjuk a beirhatd karakterek
szamat, 1-22 értek kdzott (nem lehet 0, sem negativ szam). Nem lehet kisebb, mint a
descriptionban megadott szamnak a hossza.

D E G R S T

| row_type instruction | description .|-quesﬁ6n_wpe]case_sensiﬁvlty .order_malters -character_llmit

question

media
answer
Aanswer

Ez egy szamkitoitd feladat. Ide beirhatsz
1-5 kozotti barmilyen szamot: { 1.
Szamkitalts feladat Figyelni kell a kerekitésre! Ide csak 8-at

bevezetd szovege irhatsz: [} fill_in_number ¥
A képen egy okos bagoly lathatd
i 10
7 9989-8 0001 10
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5. Listabdl valasztas (fill_in_select)

Importalas Elénézet (nxPreview) Tananyaglejatszé
Megjelenik | Osszegzé | Helyes Valasz Megijelenik | Osszegzé | Helyes Valasz
valaszok | helyesség valaszok | helyes-
ség
4 v 4 v v v v v "4

e A tobbi fill_in tipusu feladathoz hasonléan a description oszlop kérdés (question)
soraban lehet megadni a feladat szévegét, benne a {_} karakterekkel megjeldlt
valaszok helyérzéivel. A hely6r6z6khoz tartozé valasz (answer) sorokban adhatoéak
meg (a példa abran lathaté modon) a kivalaszthato valaszlehetéségek, melyeket a
feladat megoldasakor egy legordilé mezében jelenit meg a rendszer, ezek kdzul
valaszthatja ki a tanulé a szerinte helyes valaszt.

o Az answer sor description mezéjében min. 2, maximum 20 valasz elem
lehetbséget lehet megadni ugy, hogy egy valasz elem a 180 karaktert nem
haladhatja meg (idézdjelek, sz6kdzok is beleszamitanak).

o Csak 1 db helyes valasz lehetséges, amit a right_answer sorban is meg kell
adni. A right_answer sor maximum 180 karakter lehet.

e Ennél a feladattipusnal a row_type lehet:

o question (kérdés)

o answer (valasz, minimum 1, maximum 20 answer sor.)

o media (médiaelem, csak question sorhoz tartozhat, answer sorhoz nem!).

o Tesztmezdben és feladatmezdben elérhet6.

| C D | E ‘ F ‘ G H
row_type intro |description language |question_type ‘right_answer
question Valassza ki a megfelelét! Egy{ } nem csinal {_}. hu fill_in_select

answer ["fecske"; "golya"]

["nyarat"; "telet"]

fecske
nyarat

answer

6. Sorbarendezés (sequencing)

Importalas

El6nézet (nxPreview)

Tananyaglejatszé

Megjelenik

Osszegz6

Helyes
valaszok

Valasz
helyesség

Megjelenik

Osszegz6

Helyes
valaszok

Valasz
helyes-
ség

4

4

4

4

4

4

4

4
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A valaszokat a kérdésben szerepl6 szempont alapjan kell helyes sorrendbe rendezni.
e A valaszok helyes sorrendje a tablazatban megadott sorrend.
e Aright_answer oszlopot Uresen kell hagyni.
o A lehetséges valaszok szama 2-20.

C

D

e

G

H

row_type | description uestion type | right answer group
question ~ Tegye ndvekvd sorrendbe: seqguencing ¥ -
answer T szép v M
answer ~ szebb - M
answer ~ legszebb e M

7. Parositas (pair)

Importalas Elénézet (nxPreview) Tananyaglejatsz6
Megjelenik | Osszegzé | Helyes Valasz Megjelenik | Osszegzé | Helyes Valasz
valaszok | helyesség valaszok | helyes-
ség

A lehetséges valaszokat egymassal 6ssze kell parositani.
e A group oszlop tartalmazza azt a “segédcsoportot”, amihez az egy parban 1évé
elemek tartoznak (ez csak a kiértékelést segiti, nem jelenik meg a fellileten).
o a group oszlopban megadott segédcsoport neve max. 50 karakter hosszu,
tetszbleges szbveg.
o Parositas feladat esetén kotelez6 a valaszok soraban kitélteni a group
oszlopot.
Megjegyzés: A question, answer, media és answer_group-ok azonositéinak
nem szabad megegyeznie!
Az egy parhoz tartozé sorok egymas utan kell, hogy szerepeljenek.
Minimum 2 part kell Iétrehozni ebben a feladattipusban, az egyik lehet par
nélkdli elem is, és maximum 20 par hozhaté létre.
o A par nélkili elemek is megadhatok (jelenleg - csak feladatmezében és
tesztmezdben.) Két eset lehetséges:
m Lehet olyan elem a bal oldalon, amihez nem tartozik parositandé elem
a jobb oldalon - a par nélklli konténer esetén
(<container_without_element>)
m és lehet olyan parositando elem jobb oldalon, amihez nem tartozik
megjelenitendd elem a bal oldalon - konténer nélkuli par esetén
(<element_without_container>).
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C | E | G | I
row_type | ~ description | guestion_type | group
Parositsd kdldn a
bitorokat és a
guestion gyumaélcsoket. pair
answer asztal bitor
answer szek bitor
answer alma gyumdlcs
answer banan gyumdlcs
answer sarkany <container_without_element>
answer télikabat =container_without_element=
answer tulipan <element_without container>
answer VENUSZ <element_without_container>

8. Csoportositas (group)

Importalas Elénézet (nxPreview) Tananyaglejatszé
Megjelenik | Osszegzé | Helyes Valasz Megijelenik | Osszegzé | Helyes Valasz
vélaszok | helyesség vélaszok | helyes-
ség
4 v 4 v "4 4 v 4 "4 "4

A valaszokat csoportokba kell besorolni.
e A group oszlop tartalmazza azt a “segédcsoportot”, amihez az egy csoportban lévd
elemek tartoznak (ez csak a kiértékelést segiti, nem jelenik meg a fellileten).

o A group oszlopban megadott segédcsoport neve max. 50 karakter hosszu
tetszbleges szbveg.

o Csoportositas feladat esetén kotelezd a valaszok soraban kitolteni a group
oszlopot.

o [Egy feladaton belil a segéd csoportok szdma minimum 2, maximum 10 lehet.

o A Feladatbank import tablazatban a Csoportositas feladathoz meg kell adni
kilén sorban a csoportképzd sort (answer_group), annak érdekében, hogy
ahhoz lehessen leirast és média elemet adni. A csoportképzé sor egy olyan
sor, ami a Csoportositas feladatnal a csoportot definialja ugy, hogy description
oszlop értékével a csoport nevét, a hozza tartozé media sorral a hozza
tartozo képet vagy videot lehet megadni. Minden csoporthoz tartoznia kell egy
ilyen csoportképz6 sornak, mégpedig ugy, hogy a csoportképzd sor az adott
csoport elsé eleme.

o Fontos: Ugyanazzal az id-val rendelkez8 csoportképzd sor nem szerepelhet
mas feladatnal megadva, mert ez hibas importot eredményez.

o A csoportképz6 sorokat is beleértve a megadhatoé sorok szama: 3-50.
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Az Bsszetartozo elemeknek egymas utan kell kdvetkeznie!

Egy csoportositas tipusu feladatban 6sszesen 40 csoportositandé elem lehet,
beleértve a csoport nélkili elemeket is. A csoportok szamanak 2 és 10 kozott
kell lennie ugy, hogy van olyan csoport, amelyhez van/vannak
csoportositandoé elemek.

o Lehet olyan csoportokat megadni, amelynek nincs eleme
(element_without_container) (Ures csoport, elem nélkuli csoport) és lehet
olyan elemet megadni, amelynek nincs csoportja (container_without_element)
(csoport nélkuli elem).

c E | G | J |

row_type | description 1 question_type | group |seora|
question Vélogasd kilon a zeneszerzdket a kooktdl. group 10
answer_group hires kilfgldi zeneszerzok zene
answer Mozart zene
answer Vivaldi zene
answer Bach zene
answer_group hires maagyar kaktok rodalom
answer Radnoti irodalom
answer Petdfi irodalom
answer Tulipan (csoport nelkil) <element_withot_container=
answer Vénusz (csopart nélkul) -<glement_withot_container=
answer_group ‘Szinészek (ures csoport) <container_without_element>
ANSWEr_group }ék:{ﬁms csoport) <contaner_without_element>

Megjegyzés: A feladattipus feladatmezében és tesztmezbben is elérhet6 a tanuldi
modulban.

A feladatok megjelenitése html tag-ekkel formazhato az instruction oszlopban, a description
oszlop question, answer és a hint soraiban, illetve a right_answer oszlopban. Ezek a
formazasok a tesztdsszegzbben is érvényesiinek.

Megjegyzés: Tanuléi modulban jelenleg még nem megjelend formatum, fejlesztés alatt van.
B&vebb leiras a Tesztek Iétrehozasa Quickguide-ban a description résznél olvashato.

9. Figyelemmatrix (attention_matrix)

Importalas El6nézet (nxPreview) Tananyaglejatszé
Megjelenik | Osszegzé | Helyes Valasz Megjelenik | Osszegzé | Helyes Valasz
valaszok | helyesség valaszok | helyes-
ség
"4 v 4 X X X X X X "4

Figyelem mérésére szolgalo feladattipus.
e [Egy 25 sorbdl és 20 oszlopbdl allo tablazatban lehet megadni karaktereket.
e Csak szamok, kis- és nagybetiik (amiket megkuldnbdztet a rendszer) szerepelhetnek
benne, mas karakter nem.
e Kérdés tipusa (question_type): attention_matrix

10

g MexIUs

LearmirG




NEXIJs

LearminG

e A tablazatban egy sort egy answer sor képez, a karaktereket pontosvesszével (;)
elvalasztva kell megadni (a szokdzoket nem veszi figyelembe a rendszer).

e Lehet olyan sor, ahol nem szerepel egyetlen helyes valasz (megtalalando karakter)
sem, viszont az egész tablazatban legalabb egy helyes karakternek lennie kell.

e A kivalasztando (helyes valasz) karaktert a right_answer oszlop tartalmazza. Mind a
25 valasz sorban a right answer mezében ugyanannak a karakternek kell
szerepelnie.

e A leirasnak (description) lehet média eleme, kilén sorban (row_type: media, nyelv és
file_name megadassal), valamint lehet topic sora.

e A figyelemmatrixhoz nem lehet sem magyarazat j6 és rossz valasz esetén, sem
sugo.

A B [ [1] E F G H J K L
1 id parent_id row_type instruction description anguagi question_type right_answer score uestion_lab  file_name
2 Is18058_q22 question Walaszd ki a 22, feladat<br=Figyelem matrix hu attention_matrix 25 |s18058
3 Is18058_g22 topic Ez az 1. témakér
4 Is18058_g22m1  |s1BO58_g22  medla hu bevezeta_kep. |pg
5 Is18058_g22al Is18058_g22 answer E; &
6 |s1BOS8_g22a2  [s18058_g22  answer
7 Is1B058_g22a3 518058 _g22  answer
8 1s18058_g22ad Is18058_g22 answer
9 |s1B058_g22a5  |s18058_g22  answer
10 1518058 _q22a6 Is18058_g22 answer
11 |s1B058_q22a7  [s1B8058_g22  answer
12 Is18058_g22a8  Is18058_g22  answer
13 1s18058_g22a%  Is18058_g22  answar
14 1518058_q22a10  1s18058_g22  answer
15 Is18058_q22a11 Is18058_g22 answer
16 |s1B058_q22a12 [s1B8058_g22  answer
17 1s18058_q22a13  1s18058_g2z2  answer
18 |s18058_g22a14 |s18058_g22  answer
19 |s18058_g22a15 Is18058_g22  answer
20 1s18058_g22a18 518058 _g22 answer
21 Is18058_g22a17 Is18058_g2Z2  answer
22 |s18058_q22a18 Is18058_gz2 answer
23 |s18058_q22a1% |Is18058_g22  answer
24 |s18058_q22a20 |s18058_g2Z2  answer
25 |s18058_g22a21 |s18058_g22 answer
26 |s1B05B_q22a22 [s18058_g22  answer
27 |s1B05B_q22a23 Is18058_g22 answer
28 |=18058_q22a24 |e18058_g22  answer
29 |s18058_gq22a25 1s18058_g22  answer

TTTUTTOOUTT T WV O T OO T OV OO TOT DD

A feladatra meghatarozott idékeret all rendelkezésére.

Minden helyesen megijeldlt karakter 1 pont, minden tévesen jeldlt karakter -1 pont. 0-nal
kevesebb pont nem adhato a feladatra, 6sszesen maximum annyi pont adhato ra, ahany
megtalalandé karakter van a tablazatban.

A Figyelemmatrix feladat csak vizsga médban publikalhato tesztfeladat lehet, 6sszetett
feladatnak nem lehet része.

Osszetett feladatok

Az 6sszetett feladat egy féfeladatbdl és tetszéleges szamu részfeladatbdl (azaz egyszeri
feladatbol) all, amik egy egységként is meg tudnak jelenni a tanulénak és igy értékelédnek
ki. Tartozik hozza egy leiras, sajat adatai vannak és valaszok helyett egyszer( feladatok
kapcsolédnak hozza. Fontos megemliteni, hogy az egyszeri feladatok tovabbra is
kilén-kulon is szerepelhetnek, attol fliggéen, hogy a teszthez egyszerl vagy dsszetett
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feladatként rendelik-e hozza 6ket.

Megjegyzés:
e Az dsszetett feladatokrol bévebben az Osszetett feladatok Quickguide-ban olvashat.

e A feladattipusonkénti részpontszam szamitas pedig megtalalhaté az nxEditor
Quickguide: Részpontszam szamitasok dokumentumban.
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